

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Veronika Švecová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2018/19

**Téma bakalářské práce:** Specifika silniční přepravy vojenské techniky ve vybraném podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma „Specifika silniční přepravy vojenské techniky ve vybraném podniku“ svým zaměřením odpovídá studiu SP Ochrana obyvatelstva. Práce má celkem 68 stran, toho teoretická část práce 35 stran, praktická část 33 stran. V práci je použito 11 obrázků, z toho převážná část jsou autorkou pořízené fotografie při řešení práce, 9 tabulek a 11 příloh, které vhodně doplňují úroveň práce. Ke zpracování práce použila celkem 50 zdrojů, z toho 10 publikací a 40 internetových odkazů.

Teoretická část práce vychází z dostupné literatury, vhodně doplněné o platné zákony a normy, vztahující se k dané problematice. Dále se zabývá problematikou silniční přepravy, přepravou vojenské techniky a současně se dotýká oblasti povinností řidičů při přepravě.

Autorka si v kap. 6 vytýčila cíl práce a stanovila metody, kterými se dopracovala k výsledku - návrhu přepravy vojenské techniky do zahraničí.

V praktické části práce analyzovala danou problematiku ve vztahu k realizaci přepravy, kdy tuto skutečnost rozdělila na 3 postupně prováděné činnosti – nakládku, přepravu a vykládku. Při zpracování praktické části práce použila metody What – If a PNH, ze které stanovila rizika přepravy.

Vlastní návrhy na řešení rozdělila do činnosti při nakládce, přepravě a vlastní vykládce techniky, čímž splnila cíl práce.

***Kontrola plagiátorství:***

V intencích příslušného ustanovení SR/6/2013 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je 0 % - předložená práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: A - výborně

Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 4. 6. 2019

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------